Program Valného zhromaždenia Zväzu ZL LAA,

konaného dňa 7.2.2015 o 10:00 v Žiline
1. Privítanie predsedom zväzu, voľba zapisovateľa

2. Voľba trojčlennej volebnej komisie a voľba spôsobu hlasovania

3. Schválenie programu valného zhromaždenia

4. Informovanie o prevádzke a stave LAA (funkcionári LAA)

5. Správa o činnosti predsedu zväzu

6. Prezentácia kandidátov na prezidenta LAA

7. Hlasovanie o zmene stanov LAA:

a) stanovy bude môcť zmeniť Konferencia delegátov LAA SR aj bez predchádzajúceho prejednania jednotlivými zväzmi,

b) člen, ktorý je v pracovnom pomere k LAA SR, môže voliť, ale nemôže byť volený

c) prezidenta LAA bude môcť zvoliť Konferencia delegátov LAA SR aj bez predchádzajúceho prejednania zväzmi,

d) LAA bude mať viceprezidenta, ktorý sa bude voliť, alebo ním bude automaticky predseda nasledujúceho zväzu v poradí PL, MPL, ZL, MZL,

8. Diskusia:

a) zmeny v predpisoch LAA (LZ-1, LZ-2, ZL-3),

b) termíny pretekov a športový poriadok

c) návrh zmeny v zdravotných požiadavkách

d) zmeny v organizačnom poriadku LAA

9. Voľba predsedníctva zväzu: predseda, ďalší člen prezídia, traja ďalší členovia

10. Voľba kandidáta na prezidenta LAA

11. Voľba predsedu a člena KRK LAA

12. Voľba delegátov na konferenciu LAA (okrem predsedníctva ďalších 5 členov a 2 náhradníci) 
Konferencia delegátov LAA SR konaná v roku 2013 dala za úlohu prejednať na valných

hromadách jednotlivých zväzoch zmeny stanov v §12,bod 1, písmena á a §20, bod 1.

––––––
Zhromaždenie súhlasilo so zmenou v §12,bod 1, písmena á a bude z bodu vyškrtnuté: „po ich

prejednaní Valnými zhromaždeniami jednotlivých zväzov“

Za: 42, Zdržali sa: 1, Proti: 0
––––––
Zhromaždenie súhlasilo so zmenou v §20,bod 1 a na konferencii delegátov prednesie nasledovné

znenie: „Člen ktorý je v pracovnom pomere k LAA SR môže voliť, ale nemôže byť

volený.“  

––––––

Par. 7c Právomoci orgánov zväzu.

c) Návrh kandidáta na prezidenta LAA SR.   - zrusit

§ 12 Pôsobnosť Konferencie delegátov LAA SR.

3. Konferencia delegátov LAA SR volí tajnou voľbou: 

a) Prezidenta LAA SR 

§14, bod 5a
Prezident LAA SR sa volí na dobu dvoch rokov tajnou voľbou Konferencie delegátov LAA SR
––––––

LAA bude mať viceprezidenta, ktorý sa bude voliť, alebo ním bude automaticky predseda nasledujúceho zväzu v poradí PL, MPL, ZL, MZL 

Na obdobie, ktoré je zvolený prezident LAA. V roku 2015 začína predseda zväzu MPL

–––––––––––––––––––––

vylepšiť organizačný poriadok LAA (podľa stanov ho schvaľuje prezídium). V paragrafe 13 chýba definícia odbornej komisie zväzu. Je tam definovaná iba odborná komisia LAA, ktorej činnosť pri schvaľovaní smerníc je duplicitná s činnosťou odbornej komisie zväzov.

Namiesto chybných/chýbajúcich častí organizačného poriadku navrhujem dočasnú dohodu: 
- predsedom odbornej komisie zväzu je RLP (tak ako to je pri odbornej komisii LAA), 
- ostatných členov odbornej komisie zväzu a ich počet určí predsedníctvo zväzu (lebo je to komisia zväzu, nie komisia RLP). Podobne, aj odbornú komisiu LAA určuje prezídium (t.j. volení funkcionári), nie RLP.

–––––––––––––––––––––

Zdravotna sposobilost 

Už dlhšie mnohí z nás hovoria, že povinná zdravotná prehliadka pre pilotov LAA (hlavne bezmotorových)je nezmysel. Bol som prekvapený, že Milan Bohuš, náš RLP, si to nemyslí, a nevedel som ho presvedčiť. Teraz mám však pádnejšie argumenty. Ale rád by som vedel aj názory ostatných hlavných ľudí v LAA, či máme podobný názor, pretože inak je zmena v tejto veci nereálna. Začínam si totiž myslieť, že hlavne motorovým pilotom LAA je to jedno, pretože už majú zdravotnú spôsobilosť 2 triedy. Hlavné počty členov nám však robia bezmotoroví piloti PK, a mám obavy, že ak neurobíme niečo so zdravotnými prehliadkami, za rok-dva nás prekvapia zmeny k horšiemu. 

Pôvodne som iba navrhoval zmenu do nášho predpisu LZ-1, ale skutočnou motiváciou sa stalo následne až to, čo sa mi stalo minulý týždeň. 

Môj lekár mi odmietol osvedčiť zdravotnú spôsobilosť pre pilotný preukaz ZK-B, kde podľa LZ-1 by mal stačiť všeobecný lekár. Môj lekár je zhodou okolností šéf lekárskej sekcie Leteckého úradu (od januára Dopravného úradu) a riadil sa tým, čo mu napísal Martin Nemeček, nový šéf sekcie letovj prevádzky Dopravného úradu (DÚ). Vyjadroval sa k preukazom SFUL, ale jeho výklad predpisov znamená, že to, čo máme v LZ-1 je v rozpore s predpismi SM-12 a L-1. 

V podstate má ten človek z DÚ pravdu. Milan Grega nám niečo podobné hovoril v decembri 2006 a preto sa snažil presadiť na Leteckom úrade (LÚ) osobitné zdravotné požiadavky pre pilotov LAA, ale jeho návrh uviazol, a aj tak to bolo polovičaté riešenie. (Vysvitne prečo.) 

Náš predpis LZ-1 sa neopiera o nič, a systém našich zdravotných osvedčení funguje ZATIAĽ len vďaka zatváraniu očí DÚ, a vďaka ochote niektorých všeobecných lekárov podpísať niečo, o čom nemajú tušenie (na rozdiel od požiadaviek na vodičský preukaz, požiadavky pre PK-A, ZK-A nikde NEEXISTUJÚ). 

Riešením nie je zaviesť plošné vyžadovanie 2. triedy zdravotnej spôsobilosti od všetkých pilotov LAA. Len pre informáciu, lekárov, ktorí také osvedčenie môžu vydať, je na Slovensku len 10. V Košiciach mám síce až dve možnosti, ale posúďte sami ceny pre vydanie osvedčenia 2. triedy: 
- letecká vojenská nemocnica = 234 eur, 
- MUDr. Sabo + očné a ušné vyšetrenie = 40 + 25 + 33 = 98 eur. 
Môj bezmotorový ZK-B ma teda teraz stál 98 eur a dva dni zabitého času. (A to každé 2 roky, pretože mám vek nad 40 rokov.) 

Pri predlžovaní osvedčenia je to už síce "iba" 88 eur (u dr. Saba 40 eur), ale už samotný princíp požadovať zdravotnú spôsobilosť u bezmotorových PK a ZK je nezmyselný, petože samotný spôsob dopravy na štart a vzlet z nôh kladie väčšie nároky ako zdravotná prehliadka. Okrem toho je to aj v protiklade s vývojom v európe aj inde vo svete (ešte to ukážem). Keby sme zaviedli 2. triedu, môžeme odpísať veľkú časť členov. Keď sa jedná o zrak a nervy, tak sa to pri lietadle dá pochopiť. Ale aký to má vplyv na bezpečnosť PK letiaceho 20km/h? To už rovno môžeme vyžadovať lekársku prehliadku a vodičský preukaz od cyklistov. Jediné nebezpečenstvo PK/ZK je, že sa môžu zraziť s motorovými litadlami, ale v tom nám zdravotná prehliadka nepomôže. 
Pre porovnanie, bezmotorovému pilotovi LAA ČR stačí absolvovať prehliadku u športového lekára za 500 Kc (19 eur). To je krajina, ktorá je nám mentalitou ľudí najbližšia. 

Čo sa týka zdravotnej spôsobilosti a leteckých predpisov, na Slovensku platí predpis L-1, kde sú detailne všetky druhy lietadiel a pilotných preukazov, ale naše nie. Potom je tu ešte SM-12 pre naše LŠZ, kde je to veľmi nekonkrétne. Jediná konkrétna vec je nutnosť zdravotnej spôsobilosti. Takže keby sme chceli zrušiť zdravotnú spôsobilosť v LZ-1, musel by ju najprv zrušiť DÚ v SM-12. 

Pritom by to bolo v súlade s vývojom v európe. Od roku 2012 platí nariadenie eu. komisie 1178/2011, ktoré v európe zavádza nový typ pilotného prukazu - LAPL (Light Aircrat Pilot Licence) pre rekreačných pilotov, a ktorá sa bude na Slovensku vydávať od 8.4.2015. Zdravotné požiadavky pre tento pilotný preukaz, ktorý bude umožňovať pilotovať lietadlá do 2000kg so 4 osobami na palube sú omnoho mäkšie ako na 2. triedu, a v európe ich budú môcť osvedčovať aj všeobecní lekári (na Slovensku asi nie). Len ako čerešnička na torte - človek 3 týždne po infarkte, je podľa LAPL schopný !!! To bude platiť v celej európe. Ešte stále si niekto myslí, že je normálne, keď buzerujeme našich bezmotorových pilotov s nejakými zdravotnými kritériami, keď niekto neschopný s nimi kráčať na kopec môže legálne pilotovať dvojtonové lietadlo? 

Je tu riziko, že DÚ bude chcieť spravovať terajších členov LAA aj SFUL - veď európa im dáva dostatočne mäkké kritériá, ktoré nám musia stačiť. Ale ja hovorím, že tieto európske kritériá neboli určené pre nás. Stačí sa pozrieť, že v iných krajinách je to s našim lietaním plne inak (viď prezentácia Mira Šveca), a nie je dôvod, aby sa to sprísňovalo len preto, že vznikla kategória LAPL. Našu bezpečnosť nemôžeme zvyšovať zdravotnými kritériami, ale iba lepšími výcvikovými postupmi, lepšou informovanosťou, lepšími pravidlami, ktoré majú zmysel, a hlavne má zmysel ich vynucovať. V tom sa asi môj a Milanov názor rozchádza. Verím, že veľa členov nám pribudlo vďaka jeho práci vo vynucovaní pravidiel, ale neverím, že disciplína sa dá udržať tak, že budem udržiavať sieť zbytočných pravidiel. 

Nevim, čo naozaj plánujú na DÚ, ale podľa mňa 8.4.2015 už bude neskoro. To už budú mať svoje "kocky" pekne poukladané, a nebudú chcieť vo svojej "katedrále" niečo meniť. Ako prvý krok by som sa snažil v ich predpise SM-12 otvoriť požiadavky pre pilotov, a urobiť poriadok s definíciou závesných klzákov. (Podľa súčasného znenia SM-12, budem musieť svoj aerodynamicky riadený závesný klzák stavať pod SNA.) 

Dole pod čiarou prikladám ešte výcuc z leteckých predpisov. 

Peter 

--------------------------------------------------------------------- 
2006-12-07 Navrh poziadaviek na zdravotnu sposobilost (LAA - Milan Grega) 
... 


L-1 
https://aim.lps.sk/web/index.php?fn=205&lng=sk 
str. 14 
1.2.4 Zdravotná spôsobilosť 
... pilota vetroňov ... požiadavky JAR-FCL 3 
str.34 
2.9 Preukaz spôsobilosti pilota vetroňov 
2.9.1.5 ... zdravotnej spôsobilosti aspoň 2. triedy 


JAR-FCL 3 
https://aim.lps.sk/web/index.php?fn=205&lng=sk 
(stanovuje medicínske detaily pre 1. a 2. triedu zdravotnej spôsobilosti) 


Nariadenie eu. komisie 1178/2011, časť MED - nahradzuje JAR-FCL 3. 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=CONSLEG:2011R1178:20120408:SK:PDF 
- okrem 1. a 2. triedy zavádza nový pilotný prukaz LAPL (v SR od 8.4.2015) 
pre ktorý môže podľa Nariadenia eu. komisie 216/2008 stačiť aj vyjadrnie všeobecného lekára. 
str. 26 
LAPL ... piestových letúnoch ... vzletovou hmotnosťou nie väčšou ako 2 000 kg, .... nie je viac osôb ako 4 
str. 27 
Žiadatelia a držitelia preukazu spôsobilosti pilota malých lietadiel (LAPL) musia byť prinajmenšom držiteľmi osvedčenia zdravotnej spôsobilosti pre LAPL. 


SM-12, 
https://aim.lps.sk/web/index.php?fn=205&lng=sk 
str. 21 
6.4 Preukaz spôsobilosti leteckého personálu LŠZ možno vydať osobe, ktorá 
- je zdravotne spôsobilá, 
... 


LZ-1, str. 24 
8.4.Platnosť pilotných dokladov: 
- pilotný preukaz LŠZ – platnosť 24 mesiacov odo dňa vydania lekárskeho osvedčenia (nad 50 rokov je platnosť 12 mesiacov) 
str. 26 
8.9.2.2. Pilot ZK – kvalifikácia A 
... lekárska prehliadka od obvodného lekára ...

preteky

18.4.-21.4.2013, NT 25.4.-28.4.2013   Sľubica resp. Zobor (podľa počasia) organizátori Gašparovič resp. M. Pavelka

8.8.-11.8.2013 resp. 15.8.-18.8.2013  Baske, Inovec, Čihoc,organizátor Peter jandák

22.8.-25.8.2013 resp. 29.8.-1.9.2013  Baranovo-Pleše,  Dušan Kalinka

7.9.-8.9.2013 resp. 14.9.-15.9.2013  Presnosť pristátia, Žilina, Jano Belan
