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LETECKÁ  AMATÉRSKA ASOCIÁCIA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Framborská 58, 010 01 Žilina, tel. +421903494618
Hlavný technik LAA SR  Ing . Vladimír Krempaský,  

Tel.  0905 959 276, e – mail : hlavny_technik@laa.sk
Všetkým členom LAA SR

Vec: Usmernenie 02/2015.
Vzhľadom na enormný nárast vydaných a predlžených PLS, viac ako v minulom roku k rovnakému dátumu, touto cestou žiadam všetkých členov LAA SR o dôslednosť pri vypisovaní žiadostí, protokolov a základných technických popisov, ktoré sú základom pri rýchlom vydávaní PLS. Pred vykonaním prehliadky je potrebné presvedčiť sa, či je žiadateľ členom LAA SR. Má mať pri sebe potvrdenie o poistení zodpovednosti, ktorý obdrží e-mailom na tretí deň po zaplatení členského. 

Najväčšie nedostatky sa vyskytujú:

V žiadostiach:

· Neaktuálne žiadosti – používajte aktuálne žiadosti zo stránky LAA SR ( nie žiadosti so zákonom 428/2002 o ochrane osobných údajov v bode 4. žiadosti ).

· Neúplné adresy žiadateľov (bez PSČ a telefónnych čísel).

· V bode 3. doplňujúce poznámky – pri vydávaní uviesť vetu: Žiadam o pridelenie poznávacej značky.

· Žiadosti posielať okamžite, nie po niekoľkých dňoch, dokonca týždňoch. Platnosť PLS platí vždy od dátumu prehliadky, nie od dátumu doručenia žiadosti.

V protokoloch o technickej prehliadke:

· Hlavičku vypisovať podľa vydaného PLS, nie podľa vlastnej databázy.

· Dôrazne skontrolovať výrobné číslo a rok výroby.

· Dátum prvého vydania pri vydávaní PLS je vždy dátum technickej prehliadky, ktorý technik zapíše do záznamníka LŠZ.

· Aktuálne vypísať, či je potrebné vydať nový štítok LAA SR alebo nie ( skytex nie je najlacnejší a zbytočné vypisovanie štítku zaberie čas ).

· U MPK písať, ktorý paramotor lieta s ktorým padákom a opačne.

· Pri nálete hodín, aj keď sa chyby vyskytujú čoraz zriedkavejšie, nálet od poslednej prehliadky písať podľa záznamníka LŠZ a celkový nálet musí súhlasiť aj s evidenciou LAA SR, ktorá je na stránke LAA SR.

· V poznámkach uvádzať poruchy, nedostatky a zmeny v konštrukcii tak, aby to pomohlo pri zvyšovaní prevádzkyschopnosti všetkých LŠZ a skúsenosti jednotlivcov z prevádzky a obsluhy, aby sa dali využiť pre všetkých členov LAA SR.
V základných technických popisoch:

· Ešte stále nie je samozrejmosťou posielať fotky LŠZ v žiadosti alebo aspoň e-mailom. Žiadam aktuálne foto daného LŠZ – nie  odkazy na webstránky výrobcov!
· Nezanedbávať spôsob nadobudnutia LŠZ.
Ďalšie nedostatky:
· Žiadam všetkých vlastníkov LŠZ, ktorí nevlastnia LŠZ podľa evidencie LAA SR požiadať písomne alebo stačí e-mailom o vyradenie z evidencie LAA SR s uvedením dôvodu ( predaj do zahraničia, neprevádzkyschopné a pod.).

· Evidenčné štítky LŠZ nenosiť v peňaženke, ale nalepiť na LŠZ! – veľmi častý nedostatok pri kontrolách na súťažiach.

· Vrcholná nedôslednosť (alebo vrcholná frajerina) zúčastniť sa súťaže s neplatným PLS! Ktorýkoľvek technik je ochotný aj tesne pred súťažou urobiť prehliadku, vypísať žiadosť a protokol o technickej prehliadke samozrejme nie bez záznamníka LŠZ!
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