ZÁPIS  Z KONTROLY PREVÁDZKOVEJ PLOCHY
ZOBOR PRI NITRE
(miestna súťaž Zobor Cup 2012)
Dátum vykonania kontroly: 16.06.2012

Kontrolu vykonal: Ing. Milan BOHUŠ – Riaditeľ letovej prevádzky LAA SR



   Mgr. Miroslav JANČIAR – Inšpektor PK
Miesto vykonania kontroly: prevádzková plocha Zobor pri Nitre
Zápis: Kontrola bola zameraná na splnenie podmienok z hľadiska bezpečnosti pri letovej prevádzke na prevádzkovej ploche Zobor pri Nitre.
Plocha je udržiavaná, čistá, bez prekážok vo všetkých smeroch štartu. Organizátorom súťaže sú rozmiestnené odpadkové koše na štarte aj pristátí. Na štarte je umiestnený veterný rukáv a dve fléry, tie sú umiestnené aj na pristávacej ploche pod kopcom. 
Na pristávacej ploche pod kopcom bolo zriadené občerstvenie a suché WC pre pilotov a návštevníkov súťaže. Občerstvenie pre pilotov vo forme minerálky bolo zabezpečené organizátorom aj na štarte.

Z dôvodu bezpečnosti bolo miesto pristátia ohraničené páskou približne o rozmere 100 x 100 metrov v strede označené bielym krížom .
Na štarte aj na pristátí bola zriadená funkcia Riadiaceho lietania ktorý boli medzi sebou na spojení vysielačkou.
Na štarte bol p. Vladimír Mihálik a na pristátí p. Tomáš Lenčo. 

Z dôvodu zosilujúceho sa vetra na štarte v čase 13:30 hod (v nárazoch až 12 ms) boli riadiacim na štarte na základe dohovoru prerušené vzlety PK do odvolania. 

Záver: Prevádzková plocha spĺňa všetky podmienky z hľadiska bezpečnosti letovej prevádzky a oganizácia miestnej súťaže bola zabezpečené na veľmi dobrej úrovni.
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Mgr Miroslav Jančiar
