ZÁPIS  Z KONTROLY PREVÁDZKOVEJ PLOCHY

Skala
Dátum vykonania kontroly: 04.04.2013
Kontrolu vykonal: Ing. Milan BOHUŠ – Riaditeľ letovej prevádzky LAA SR



   Dagmar SEKERKOVÁ – Výkonný tajomník LAA SR


   Ing. Vladimír KREMPASKÝ – Hlavný technik LAA SR

Miesto vykonania kontroly: prevádzková plocha Skala pri Trenčíne
Zápis: Kontrola bola zameraná na splnenie podmienok potrebných k zaregistrovaniu plochy ako oficiálnej prevádzkovej plochy LAA SR.

Prevádzkovateľom vzletovej plochy je Bc. Rastislav Navrátil, Istebnícka 456/38A, Trenčín, člen MPK LAA SR, ktorým bol predložený prevádzkový poriadok predmetnej plochy pre vzlety a pristátia MPK a MZK. Spolu s prevádzkovým poriadkom predložil súhlas s využitím predmetnej plochy pre činnosť LŠZ vrátane ostatných plôch a komunikácií v zmysle mapových podkladov, vydaný PD Skalka, ktoré je majiteľom predmetnej plochy. 

Plocha je udržiavaná, čistá, bez prekážok vo všetkých smeroch štartu. Na základe ústnej dohody bude plocha 2x ročne majiteľom pokosená. Vzhľadom k tomu, že  Tu treba napísať odôvodnenie, prečo nie je vhodná pre MZK
Prevádzková činnosť nie je spoplatnená.

V priestore prevádzkovej plochy je potrebné umiestniť veľkú informačnú tabuľu s nižšie uvedenými informáciami v slovenskom aj v anglickom jazyku:

· prevádzkový poriadok vzletovej plochy

· mapy s vyznačením TMA a CTR 

· telefónne čísla na záchrannú službu a na RLP letísk

· informácie o letových výškach

Na prevádzkovej ploche musí byť umiestnený veterný rukáv alebo  fléry.
Záver: Po osadení informačnej tabule a ukazovateľa vetra bude prevádzková plocha spĺňať všetky podmienky z hľadiska bezpečnosti letovej prevádzky pre MPK.
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      Ing. Milan Bohuš







Dagmar Sekerková

